

# Turisté se v kraji nenudí. Na zemi, ve vodě, ani ve vzduchu

Historické památky a klenoty současné architektury, outdoorové zážitky nabitě adrenalinem, přírodní krásy v podobě štítů hor i romantických zákoutí, hlubokých lesů a jezer s průzračnou vodou. I když je Liberecký kraj druhým nejmenším, má turistům rozhodně co nabídnout.

O to, aby se návštěvníci — kterých ročně z České republiky i z ciziny míří za krásami regionu desetitisíce — nenudili, se na Krajském úřadu Libereckého kraje stará v rámci resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu právě oddělení cestovního ruchu. „Pro letošní sezonu jsme si uchystali hned několik témat, jejichž prostřednictvím prezentujeme turistům to nejzajímavější. Seznamujeme je s například možnostmi, jak v kraji trávit volný čas aktivně či na která méně známá, ale přesto jedinečná místa zavítat,“ uvedl vedoucí oddělení cestovního ruchu Jakub Šeps.

Kdo by si rád užil dovolenou naplno, může v kraji volit z nepřeberných možností. „Každý z turistických regionů se zaměřuje na něco trochu jiného. Po Lužických horách se jezdí na kole, po Jizerských horách se zase převážně chodí pěšky. K Máchovu kraji patří neodmyslitelně vodní radovánky. Český ráj nabízí zážitky v podobě vyhlídkových letů balonem či lezeckých stěn. Krkonoše jsou ideálním místem pro adrenalinový zážitek v podobě sjezdů na bobových drahách nebo v lanových parcích,“ přiblížil vedoucí oddělení cestovního ruchu.

## Českolipsko není jenom Máchovo jezero



Významným rekreačním tahákem Českolipska je pro řadu turistů a letních hostů zejména Máchovo jezero. Jde o dnes již legendární cíl tisíců návštěvníků, který kromě mnoha atrakcí nabízí také zajímavost, jíž je možnost plavby po hladině. Flotila složená ze čtveřice tamních výletních lodí, pojmenovaných Jarmila, Hynek, Máj a Racek je připravená pro ty, kteří chtějí zažít letní dobrodružství. Z krajské metropole navíc jezdí o prázdninových



23.–28. 8.

hostí Liberec Crystal  
Walley Week

Další kampaň představuje takzvané železniční skvosty. Už minulý rok se oddělení cestovního ruchu zaměřilo na výlety za pomoci veřejné dopravy. Také letos je proto možné nechat auto doma a na výlety se vydat autobusem či vlakem. Připraveny jsou tipy na výlety a také putování s podtitulem *I cesta je cílem*. Právě na severu je mnoho nejen technicky unikátních železničních tratí. A nejde jenom o ozubnicovou dráhu z Tanvaldu do Harrachova či známý viadukt v Novině.

Liberecký kraj se též zapojuje do celostátních kampaní agentury Czechtourism... [\(pokračování článku na Facebooku\)](#)

více na

## Téměř milion turistů ročně

Do Libereckého kraje ročně zavítá 700 až 800 tisíc návštěvníků, kteří v něm přenocují. Tím se region řadí na čtvrté až páté místo mezi kraji České republiky. Liberecký kraj se řadí mezi turisticky atraktivní oblasti. Také zde na velmi dobré úrovni fungují služby, ať už jde o ubytování, pohostinství nebo volnočasové atrakce.



více na

## Křišťálové údolí dnes a zítra

Křišťálové údolí neboli Crystal Valley je projekt Libereckého kraje na podporu místních sklářských a bižuterních firem. Nejen o aktuální letní nabídce Křišťálového údolí, ale i o chystaných plánech a akcích do budoucna hovoří v podcastu manažerka projektu Křišťálové údolí Jana Nastoupilová.

poslechněte si na Spotify